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What is your primary professional expertise? 
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Are you a QS?
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Have you carried out Whole Life Carbon Assessments?
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What percentage of clients you have worked with in the past 12 
months have asked for Whole Life Carbon Assessments on 

projects?



19%

81%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Yes No

Do you think the industry would be ready if Whole Life Carbon 
Assessments were mandated through Building Regulations from 

next year?
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Would offering Whole Life Carbon Assessments enhance your job 
role or service you offer?


	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6

